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V úterý 30. srpna 2022 vyvrcholily v Aparthotelu Svatý Vavřinec v Peci 
pod Sněžkou boje o vítězství na Mistrovství Evropské unie mládeže do 14 
let. Domácí reprezentace získala dvě zlaté medaile, tři stříbrné a tři 
bronzové. Zlaté medaile získali pro Českou republiku Nikola Kůsová v 
kategorii dívek do 10 let a Bruno Topenčík v kategorii chlapců do 12 let.  

V kategorii U08 zvítězil Cazacu Iustin-Nicolas (ROU), druhé místo obsadil 
Prokhorov Makar (FRA) a bronz vybojoval Li Yunqi (GER). V kategorii D08 
získala zlato Malcheva Niya (BUL), stříbrnou medaili vybojovala Grigore 
Melania-Cristina  (ROU) a bronzovou medaili si odvezla Nandin Ulsbold 
(CZE) z pořádajícího ŠK Světlá nad Sázavou.  
 

 
 



Vítězem kategorie U10 se stal Zhang Yibo (GER), stříbrnou medaili získal 
Šimon Matějka (SVK) a třetí místo obsadil Beniosev Daniel (LAT). V 
kategorii D10 zvítězila naše reprezentantka Nikola Kůsová (CZE), druhé 
místo obsadila Eliška Janoušková (CZE) a bronzovou medaili získala Frydel 
Helena (GER). 

V kategorii U12 vyhrál český reprezentant Bruno Topenčík (CZE), druhé 
místo obsadil Ivanov Andrey (IRL) a bronz vybojoval Andrej Souček 
(CZE). V kategorii D12 zvítězila Mence Eline (FRA), druhé místo obsadila 
Viktorie Buchtová (CZE) a třetí místo patří Balazs Szabina Zoe (HUN). 

Titul Mistra Evropské unie mládeže do 14 let získal Sabarez Iulian (ROU), 
stříbro získal Marek Fizer (CZE) a třetí místo obsadil první nasazený 
Paralieu Maxime (FRA). V kategorii dívek do 14 let získala titul Mistryně 
EU Peglau Charis (GER), druhé místo obsadila Karin Novomeská (SVK) a 
třetí skončila Denisa Bartečková (CZE).  
 

 

 

První tři z každé kategorie získali pohár, medaili a diplom. Všichni mistři 
EU v jednotlivých kategoriích si z Pece pod Sněžkou odvezli notebook! I 
na dalších pět  hráčů a hráček v každé kategorii čekaly hodnotné ceny, 
mimo jiné šachové digitální hodiny DGT 3000 a velké dřevěné šachové 
figury. Každý hráč si ze šampionátu odvezl také tričko s logem 
Mistrovství EU, pamětní medaili Mistrovství EU a pamětní diplom.  

Mistrovství EU mládeže 2022 uspořádal Šachový klub Světlá nad Sázavou 
ve spolupráci se Šachovým svazem ČR. Chlapci a děvčata hráli v každé 
věkové kategorii společný turnaj a následně byli vyhodnoceni zvlášť 



chlapci a zvlášť dívky. Turnaje se zúčastnilo 108 hráčů a hráček z 14 
šachových federací. Všechny partie byly přenášeny on-line. 
 

 

 
 

Pro účastníky turnajů a jejich doprovody pořadatelé připravili šachový 
doprovodný program. Hráči i doprovody si mohli zahrát simultánku 



s trenérem KM Lukášem Weissmannem, bleskový turnaj a simultánku 
s vítězem bleskového turnaje FM Josefem Kratochvílem.  
 

 
 

Účastníci turnaje měli v hotelu k dispozici řadu možností k aktivnímu 
odpočinku – wellness, masáže, indoor golf, dětskou a teenagerskou 
hernu, atd. Účastníci také mohli využít krásu Krkonoš k pěším i cyklo 
výletům. Velká řada účastníků se vydala přímo na Sněžku. Na webu 
mistrovství najdete bohatou fotogalerii z průběhu mistrovství i všechny 
partie.  

Závěrem bych chtěl poděkovat všem hráčům za jejich výkony a hru fair 
play, stejně tak i rodičům a trenérům za spolupráci, rozhodčím za řízení 
turnajů a všem spolupracovníkům za jejich práci. Věříme, že si všichni 
účastníci mistrovství užili a budeme se těšit na příští ročník Mistrovství 
EU mládeže, který se uskuteční v srpnu 2023. 
 
Ing. Zdeněk Fiala 

Šachová škola Světlá nad Sázavou 
 
Web: https://www.chess.cz/mistrovstvi-evropske-unie/ 

Výsledky: https://chess-
results.com/tnr665433.aspx?lan=5&art=1&rd=9&turdet=YES&flag=30 

Fotogalerie: https://sachysvetla.rajce.idnes.cz/EUYCC_2022/ 

https://www.chess.cz/mistrovstvi-evropske-unie/
https://chess-results.com/tnr665433.aspx?lan=5&art=1&rd=9&turdet=YES&flag=30
https://chess-results.com/tnr665433.aspx?lan=5&art=1&rd=9&turdet=YES&flag=30
https://sachysvetla.rajce.idnes.cz/EUYCC_2022/

	V kategorii U08 zvítězil Cazacu Iustin-Nicolas (ROU), druhé místo obsadil Prokhorov Makar (FRA) a bronz vybojoval Li Yunqi (GER). V kategorii D08 získala zlato Malcheva Niya (BUL), stříbrnou medaili vybojovala Grigore Melania-Cristina  (ROU) a bronzov...
	V kategorii U12 vyhrál český reprezentant Bruno Topenčík (CZE), druhé místo obsadil Ivanov Andrey (IRL) a bronz vybojoval Andrej Souček (CZE). V kategorii D12 zvítězila Mence Eline (FRA), druhé místo obsadila Viktorie Buchtová (CZE) a třetí místo patř...

